

Protokoll

1(2)

Styrelsemöte personalföreningen Region Jämtland Härjedalen		
Närvarande: Ulla-Britt Lundkvist, Lilian Mårtensson (mötesordf), Helen Persson (tom § 37), Lisa Söderberg, Jessica Isaksson, Johan Kroksgård Adj; Angelina Parkko		
	Datum och plats för sammanträdet	2016-12-06 16.00-17.00 i hus 3, patientsäkerhetsenheten
§	Ärende	Notering
§34	Justerare	Johan
§35	Föregående protokoll (Styrelsemöte 2016-10-11)	<ul style="list-style-type: none">• Shoppingkväll på Indiska var bra, fick extra rabatt pga. Black Friday, 30 %.• Inspiration från bilkvällen på Ivars tas med till ev. senare aktivitet på Bilbolaget. UllaBritt behåller kontakten.• Laserhallen inställt pga. få anmälda.• Utvärdering av personalfesten. Lilian, Angelina och UllaBritt har besökt Gamla Teatern och framfört våra erfarenheter om bristande logistik och möjligheten att abonnera hela stället. Till nästa år föreslås ett "förmöte" inför festen. Diskussion om var-när-hur 2017.• Bowling för styrelsen 8/12: Johan, Lilian och Micke deltar.
§36	Nuläge och aktiviteter <ul style="list-style-type: none">• Kommande aktiviteter (Angelina)	<ul style="list-style-type: none">• Angelina visar aktiviteter för 2016/2017.• Tips på skidresor (alpint)? Johan kollar Edsåsdalen, Angelina kollar Duved. Parkvillan Åre?• Förfrågan om vi kan anordna keramik kurs?
§37	Ekonomi (Helen)	Under kontroll.
§38	Övriga frågor <ul style="list-style-type: none">• Sponsring Våruset 2017• Meri webshop• Middag för styrelsen	<ul style="list-style-type: none">• Våruset tisdag 13/6, Blodomloppet tisdag 12 september. Beslut om sponsring vid nästa möte.• Inget nytt från Meri.• Efter styrelsemötet tisdag den 17/1. Styrelsen, Marie, revisorer och valberedning bjuds in. Angelina bokar bord.
§39	Kommande möten	Tisdag den 17:e januari, Styrelsemöte 16-17 + middag Torsdag den 23:e februari, Styrelsemöte 16-17, Årsmöte 17-18 Tisdag den 25:e april Styrelsemöte 16-17 Torsdag 1:a juni Styrelsemöte 16-17

Justerandes sign

Ordförandes sign